尊享5年10万公里整车保修

第八代索纳塔开创中国之最



6月8日,在众多业内人士的共同见证下,北京现代第八代索纳塔"5 年10万公里整车保修"新闻发布会在北京召开。这一政策打造了国内整 车服务领域的最强音,并首次将国内的整车保修提升至与发达国家同 等的水平,带给车主更多价值,引起消费者和业内人士的广泛共鸣。

售后服务水平未能与发达国家接轨,一直是我国汽车业面临的"成 长的烦恼",尤其对于中高级轿车来说,售后服务能力是品牌形象和品 牌价值的重要一环,基于此,北京现代提出了第八代索纳塔"5年10万公 里整车保修"政策,正式亮剑中高级车服务品牌。

u-blox 将展示其 GLONASS 定位技术

为消费者、行业应用和汽车市场 提供嵌入式定位及无线通讯解决方案 的领先无晶圆半导体供应商 u-blox 目前宣布,其增强型 LEA-6H GPS 模 块支持 GLONASS 卫星导航系统。俄 罗斯 GLONASS 卫星系统是美国全球 定位系统(GPS)的替代与候补系统。完 全部署 GLONASS 系统需要 24 颗工 作卫星,该系统目前已部署了22颗, 计划于 2011 年底完成全球覆盖。

据了解, 根据俄罗斯交通部的要 求,基于 GLONASS 技术的导航系统 很快就会提上日程,用于俄罗斯境内 所有运送旅客、大容量或危险物品的 车辆。此外,采用 GPS 和 GLONASS 接收机的新一代导航系统将使全球 定位系统的性能迈上一个新台阶。

u-blox 美国公司总裁 Nikolaos Pap adopoulos 表示:"将 GPS 与 GLONASS 的功能成功地融合在一 起,这充分证明了 u-blox 硬件和固 件接收机技术的灵活性。我们已为 GPS/GLONASS 接收机的量产做好 了准备,只待该系统全面投入使用。" 首台 u-blox GPS/GLONASS 接收机 客户样机计划于 2011 年下半年推

■记者 田泽伟

开瑞节油擂台赛轰动星城

5月28日,由湖南长沙祥云汽车销 售服务有限公司主办的"开瑞汽车 一挑战最省油的微客"全国节油擂 台赛长沙分站赛在河西4S店隆重举 行。这站比赛继续延续了该赛事全国的 火爆场面,吸引了众多微车用户到场参 与。经过激烈的角逐,来自湖南的一位 车主凭借出色的驾驶技术,驾驶着优优 柴油版跑出百公里油耗3.22L的好成绩 赢得冠军,与亚军和季军,分别获得了 500元到300元的现金奖励,他们将有 机会与全国各地的获胜者对决争夺最

据开瑞汽车市场管理部汪波部长

介绍,开瑞优优柴油版之所以省油,皆 归功于ACTECO1.0D柴油发动机的 应用。ACTECO1.0D柴油发动机采用 博世高压共轨中冷增压技术的应用, 其节油性表现突出,一举刷新了微车 油耗记录,百公里综合路况油耗仅 5.5-5.6L,与同排量汽油车相比,以每 年5万公里计算,每年可节省10000 元。据悉,开瑞优优柴油版不仅省油, 而且动力依然强大,其最大功率可达 63马力,最大扭矩达125N·m,动力性 能甚至匹敌当前众多1.5L排量汽油车

■记者 樊超

汽车售后首度国际接轨

根据条例,北京现代将对包含已经 售出的商品车在内的所有第八代索纳 塔,在5年/10万公里的保修期间,经检 验并确认是因产品质量问题所造成的 车辆故障或原车零部件损坏,均将由北 京现代特约店提供无偿维修或更换相 应备件。相比较竞争车型的2年(或3年) 6万公里的保修期,这是中高级车市场 最具诱惑力的保修条例,将直接为第八 代索纳塔车主提供更全方位的质量保 证,解除客户的后顾之忧。

业内人士介绍,汽车在最初使用的 两三年内,主要部件一般不会出现严重 故障,以3年或6万公里为临界点,随着 使用中零部件的逐渐磨损, 车辆将进 入故障高发期,很多车主都是在过了2 年或3年的保修期后,才发现车子的故 障率开始增大,但超出保修期后发生 的维修费用,将由车主自行承担。据市 场调查机构的权威数据,在过了保修 期的一年之后,一辆中高级车的平均 维修费用在8000元左右,高的则可能 突破20000元。因此,保修期越长,车主 的使用费用将越少。第八代索纳塔延 长保修期的举措无疑将极大地降低车 主使用成本。

参照欧美质量标准、具备全球品质 的第八代索纳塔,采取的超长保修期和 保修范围,体现了北京现代对第八代索 纳塔的信心,显示了其过硬的产品质 量。据悉,保修期越长,厂家承担的保修 责任更重,如果大批车辆在保修期内发 生故障,厂家将付出巨额的维修成本, 甚至面临消费者的索赔。而第八代索纳 塔采用国内最长的5年整车保修承诺, 解除后顾之忧,显示了第八代索纳塔卓 越的产品品质。据介绍,这也是国内中 高级车市首次打破传统保修政策,让消 费者享受与国际同步的保修标准。

树立中高级轿车新门槛

"5年10万公里整车保修"发布之 后,一时引起了消费者和业内人士的强 烈共鸣。有业内人士分析,该计划不仅 仅体现了北京现代对消费者满意度的 大力关注,也体现了对第八代索纳塔的 信心,而其更深远的意义在于将重新塑 造北京现代品牌形象,提升北京现代品 牌价值,同时,作为业内售后服务领域 的标杆性举措,将引领中高级轿车市场 的服务升级,并进一步将市场推入一个 新的格局。

据北京现代总经理卢载万介绍,这 一政策首次将国内的整车保修提升至 与发达国家同等的水平。在美国市场, 第八代索纳塔 "5年10万公里整车保 修"政策,使得第八代索纳塔受到了市 场的高度认可,销量位居所有车型 TOP10之列,并在今年5月份以22754 辆的月销量超越了雅阁、凯美瑞等竞 争对手,成为最畅销的中高级轿车之 一, 实现了现代汽车品质和品牌的大 幅提升,将该政策引入国内,就是希望 能借鉴美国市场的成功经验,全面冲 击中高级车市场。

卢载万表示,第八代索纳塔"5年10 万公里整车保修"政策,既是北京现代 "真心伴全程"服务品牌的延伸,也将 "真心伴全程"服务品牌提升到新的高 度。北京现代经过长达8年的品质经营, 构建了中国车企第一集团的综合实力, 驶入第二次飞跃阶段的北京现代,凭借 以国际标准打造的产品和服务,必将进 一步强化消费者的价值认同,缔造高品 位的、睿智创新的、值得信赖的北京现



郴州吉顺

衡阳天吉

0735-5888338

0745-2361966

0745-2361966

0746-8361129

0731-23288555

怀化宏一

永州荣达

醴陵金海